

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 24-i Közmeghallgatás 1. napirendi pontja

Tárgya: Beszámoló a 2020., 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§: „A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi közmeghallgatást 2021. november 24-re tűzte ki.

A Közmeghallgatás napirendje a 2020-2021-es évek tevékenységei, beruházásai.

Az önkormányzat 2019-ről hozta át a Magyar Falu Program keretében az orvosi rendelőre 30 millió forintos elnyert pályázatot.

Ugyancsak 2019-ről hozott át egy 5 millió forintos olyan pályázatot, amelyen közterület karbantartási eszközt tudott vásárolni a képviselő-testület a település részére ez egy 504D YTO típusú 50 lóerős traktort.

Volt egy játszóteres pályázat, Leader, 10 millió forint elnyert támogatási összeg. Átadásra került.

Volt egy 5 millió forintos másik pályázat, ami rendezvény és eszközbeszerzés, ebben volt egy falunap, amit már 2019. évben az előző testület lebonyolított.

Megmaradt egy konténer beszerzés, az is megtörtént.

Orvosi eszköz beszerzésre is pályázott az önkormányzat 2020-ban, 3 millió forintos eszközbeszerzést nyert.

2020-ban beadásra került egy temetőfejlesztési pályázat. Egy két személyes halott hűtő került megvásárlásra ez 1,6 millió forintos pályázat volt.

Közterület karbantartásra is pályázott az önkormányzat, sikeresen, eszközöket kapott az előző évben nyert traktorhoz.

Nyert egy 5 millió forintos óvodai játszóudvar felújítási pályázatot, ez is sikeresen megvalósult. Összeségében 15 400 000 forint pályázati pénzt nyert a település 2020-ban.

Tavaly volt egy olyan útszakasza a 6211-es útnak, ami Nagykarácsony belterületét is érintette. Az út elkészült, szélesebb lett, jobb minőségű, viszont az ugyancsak felújításra került vasúthoz közeli kis híd megszülése már nem fért bele ebbe sz összegbe.

Nagyon jó pályázatokat írtak ki a 2021-es esztendőre, azt kell mindenkinek tudni, hogy amikor a pályázatok megjelennek, minden település prioritásának megfelelően adja be ezeket a pályázatokat.

2021-ben a Magyar falu program keretein belül pályázott az önkormányzat: A temetőben egy gyalogút kialakítására 5 millió forintot, a Rákóczi utcának a burkolatfelújítására 39 millió forintot, a felelős állattartás kivitelezésére 1,2 millió forintot, tanyagondnoki buszra 15 millió forintot, közművelődésre 1 millió forintot.

Nyert az önkormányzat a Magyar Államkincstár szociális tüzifa pályázati kiírására 1 millió 550 ezer forintot, és egy vis maior keret volt a gurítási út helyreállítására, összeségében 68 millió forint pályázati pénzt kapott a település.

A sportpályára nyert az önkormányzat 30 darab magas kőrist a 2021.évi településfásítási pályázatból.

A csatorna beruházásról jelenlegi álláspont szerint a területi operatív programban fognak kiírni olyan pályázatot, ahol mindenképpen szeretne indulni Daruszentmiklós és Nagykarácsony közösen, ami alapján Előszállásnak a tisztító művéhez tudna az önkormányzat becsatlakozni. Most a Közép Dunamenti Fejlesztési Ügynökségnél van egy levél, amelyben kéri a két önkormányzat, hogy segítsenek ebben a pályázatban.

A képviselő- testület tanyagondnoki szolgálatot hozott létre, ehhez a szolgálathoz állami normát tud leírni, tehát a költségvetést nem terheli, ehhez nyert tanyagondnoki buszt, ami záros határidőn belül ide is fog érkezni.

Egy új óvoda építését szeretné elérni az önkormányzat közeljövőben

Képviselő testületi üléseket szinte minden hónapban tartott az önkormányzat.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület fogadja el a 2020-2021 évekről szóló beszámolót.

Határozati javaslat:

Tárgya: Beszámoló a 2020, 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a „Beszámoló a 2020., 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról” szóló tájékoztatót.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2021. december 24.

Nagykarácsony, 2021. november 19.


Scheier Zsolt
polgármester

